



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av Treze de Maio - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br
2081

ANEXO

EDITAL Nº 01/2022 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

RETIFICAÇÃO - CLASSIFICADOS NA 1ª (PRIMEIRA) ETAPA APÓS INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

Considerando a falha apresentada no sistema de calculo, segue a retificação referente ao número de vagas e a lista de classificados.

Do edital:

No tópico 7.1, onde se lê:

7.1. A 1ª (primeira) etapa será eliminatória e irá classificar os alunos em ordem decrescente de pontuação até o dobro do número de vagas disponíveis para cada nível.

Leia-se:

7.1. A 1ª (primeira) etapa será eliminatória e irá classificar os alunos em ordem decrescente de pontuação até o dobro do número de vagas disponíveis para nível técnico e 17 vagas para nível superior.

Da classificação:

A lista retificada com a nota atualizada dos inscritos e a classificação para 2ª etapa do curso superior.

Alunos da graduação:

CPF	Nota Final
-----	------------

1 Classificado	065.***.183-30	8,58
----------------	----------------	------

- 2 Classificado 061.***.843-40 8,46
- 3 Classificado 083.***.673-63 8,42
- 4 *Classificado 074.***.343-80 8,40
- 5 Classificado 049.***.873-70 8,36
- 6 Classificado 067.***.603-46 8,33
- 7 Classificado 042.***.643-03 8,29
- 8 Classificado 038.***.663-16 8,25
- 9 Classificado 052.***.483-32 8,21
- 10 *Classificado 083.***.193-50 8,20
- 11 *Classificado 077.***.423-90 8,09
- 12 Classificado 067.***.623-18 7,98
- 13 Classificado 054.***.843-96 7,92
- 14 Classificado 064.***.953-65 7,86
- 15 Classificado 416.***.438-23 7,72
- 16 Classificado 096.***.463-78 7,67
- 17 Classificado 621.***.103-33 7,52
- 18 059.***.783-99 7,38
- 19 079.***.163-28 7,29
- 20 624.***.403-02 7,16

21	024.***.842-03 7,14
22	070.***.243-65 7,05
23	655.***.903-00 7,00
24	618.***.033-12 6,96
25	052.***.953-80 6,85
26	063.***.823-98 6,77
27	065.***.163-65 6,76
28	792.***.123-91 6,75
29	071.***.393-79 6,68
30	671.***.093-80 6,67
31	087.***.663-20 6,59
32	090.***.893-97 6,49
33	076.***.123-90 6,38
34	603.***.523-41 6,18
35	059.***.703-81 6,06
36	073.***.383-62 5,93
37	619.***.133-00 5,84
38	056.***.023-38 5,86
39	621.***.353-44 5,71

40	026.***.683-37 5,55
41	059.***.113-96 5,51
42	002.***.441-60 5,51
43	073.***.753-23 5,04
44	614.***.043-77 4,60

*Dados computados após correção do sistema de nota.

Fortaleza, 03 de fevereiro de 2022



Documento assinado eletronicamente por **Jorge Luiz Wattes Oliveira Junior, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, em 03/02/2022, às 16:17, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **3390709** e o código CRC **D1B669C1**.